

Către,

<https://www.stripesurse.ro/>

În atenția dnei. Denisa Miron

Subscrisa **Societate Civila de Avocati Simion, Nere & Iordache** cu sediul în **București, str. D.I. Mendeleev nr. 41, et.1, ap, 3, sector 1, fax: 021.320.00.60, e-mail: office@lawyer-contact.ro** prin avocat Simion Adrian,

vă transmitem și vă solicităm spre publicare, în condiții de timp, grafică și de layout, similare articolului publicat de dumneavoastră următorul drept la replică solicitat de domnul **Negoită Constantin**, clientul nostru.

DREPT LA REPLICĂ

Subsemnatul **Negoită Constantin**, persoană vizată de următoarele articole defăimătoare identificate la adresa <https://www.stripesurse.ro/>:

1. **Familia comisarului Negoită sfidează chiar și deciziile judecătorești. Directorul Antidrog refuză să predea Piața Reșița, luată ilegal** identificat la adresa: https://www.stripesurse.ro/familia-comisarului-negoita-sfideaza-chiar-si-deciziile-judecatoresti-directorul-antidrog-refuza-sa-predea-piata-resita-luata-illegal_1481366.html,
2. **Piața Reșița, raiul traficului de țigări de contrabandă** identificat la adresa: https://www.stripesurse.ro/piata-resita-raiul-trafficului-de-tigari-de-contrabanda_1487624.html și
3. **Ministrul Marcel Vela face anchetă cu privire la traficul de țigări de la Piața Reșița, administrată de comisarul antidrog Constantin Negoită** identificat la adresa: https://www.stripesurse.ro/ministrul-marcel-vela-face-ancheta-cu-privire-la-trafficul-de-tigari-de-la-piata-resita-administrata-de-comisarul-antidrog-constantin-negoita_1487997.html

vă solicit ca în cel mai scurt timp de la data primirii prezentei să-l publicați pentru a stopa lezarea ilegală a imaginii mele dar și pentru respectarea dreptului la replică solicitat prin prezenta.

Contest ferm cele afirmate de dumneavoastră în conținutul articolelor enumerate, ca fiind total neadevărate, asocierea numelui subsemnatului cu faptele relatate reprezentând un puternic act de denigrare și dezinformare.

Asocierea numelui subsemnatului, devoalarea datelor cu caracter personal fără drept, în cadrul articolelor cu titlu defăimător și cuprinzând acuzații defăimătoare care dezinformează, reprezintă activități grave și ilegale, conform deontologiei profesionale, dar mai ales reprezintă o încălcare gravă a drepturilor mele, astfel cum este prevăzut în dispozițiile art. 58 și art. 71 din Codul Civil.

Solicit eliminarea de îndată de la data primirii acestei solicitări a articolelor indicate de pe pagina de internet a publicației dumneavoastră.

Nu administrez Piața Reșița, nu sunt proprietarul acesteia și nu există nicio legătură între subsemnatul și faptele pe care le prezentați în articolele de mai sus și consider că utilizarea cu rea-credință a unor termeni denigratori la adresa subsemnatului cum ar fi “sfidează chiar și deciziile judecătorești”, “refuză să predea”, “luată ilegal”, “tarabagii îl cunosc drept șef”, “refuză să respecte legea”, dar și a altor cuvinte asociate articolelor este de natură a afecta în mod grav imaginea, viața privată, demnitatea și personalitatea subsemnatului.

Vă aduc la cunoștință că ați încălcat de asemenea și drepturile privind protejarea datelor cu caracter personal, prevăzute de Directiva UE privind Regulamentul General Privind Protecția Datelor.

Datele pe care le prezentați în articolele având titlurile de mai sus nu reprezintă informare jurnalistică ci dezinformare flagrantă, atacuri grave, date trunchiate, de natură a induce în eroare publicul și de a afecta imaginea subsemnatului prin asocierea cu persoane, fapte, circumstanțe străine de activitatea profesională și personală a subsemnatului.

Fără a deține o dovadă a acelor pe care le susțineți, omiteți cu intenție a proba legătura dintre subsemnatul și activitatea prezentată în articolele de mai sus motiv pentru care dezaproab profund cele pe care le susțineți, ca fiind total false și lipsite de suport factic și juridic.

Cu respect,

Negoită Constantin

prin SCA Simion, Nere & Iordache

